b il e o5 1) dyluall Cilleal)
238 (e 5. &l 7ok 5 s (e clisiiad) e a5l dgleal) clleal) (e de sana llia
DA Sllaall
size 48 sadll aaa Ayl Sl -1
aac JsY) aanll Jiay Cum g 4 sl aan eyl aadiug saac Y5 Cosiiall dac 43 jadl
3ac Y e Sl SUll 5 Casiall
>>b=[1 2 3;4 5 6]

B=

1 2 3
4 5 6
>> size(b)
Ans =

2 3

sl gdiall e -2
L Lo 4 slhusia Linae | dae 5 Led shum 3o (55 () oy il shimal) pan ia il
>>a=[1 2;3 4];b=[0 5;-2 6]
A=
1 2
3 4
B=
0 5
-2 6
48 ghomall 8 pall sy ALl 3 I 1Y) & ghamall (S BLals gand) e (5 a0
1a 4 4t
>add=a+b
Add=
1 7
1 10

el Gal Cun (e QBN peaiall (g0 (J5Y) A8 ghaall (0 puaic IS 7 sk hll dlee o
i ghmall sl 3 L s A 4 shmdl) e

>>ab=a—-b

Ab =

1 -3



4 ghiaa N doae dad Al -4

fomda o) aalg ey ClY Al ghian jualie ) daae A ddlaal (S

>>as=a+ 10
As=

11 12

12 14

o U (m paiad Cagan s W 1SS 51 A8 sheaall o0 o 585 A I3 (e e sane a5
<) )

; Gl sadll ) S3 repmat Sl -1
Dol Grall addiig Gl ghiaall ) Sy gl
Y=repmat(a,p)....cccceeverrerrvrnrnens 1
Y=repmat(a, rows , cols)........2
A ) o 48 shiaal) dallaa a5 Cune linue Aiae 48 diadl ) S5 Dolery o 585 A1l 028
Ui ) rn aaiall 138 ) S50 53 g 48 ghian (B dmy jeaie LilS 5 50al

>>a=[1 2 3;4 5 6;7 8 9]

A=
1 2 3
4 5 6
7 8 9
>>y=repmat(a,2)



O O1 N (00 o1 N
© O W (O O W
o O1T N 0 o1 N
© OO W © O Ww

~N b RN R e
N DR~

- Jba

>>y=repmat(a,2,3)

Y=

1 2312 3123

4 56 456 456

7 8 97 8 8 7 89

1 2312312 3

4 56 456 456

7 8 97 8 9 7 89

reshape 44 siaall JS55 ale ) Jlayl-2

JEIL Waaley) K53 3ale ) § 48 ghinall palic (i yi sale L Alall oda 6333 dua
il

Y=reshape(a, rowno, colon)
JiSiil) axy 32eeY) 22ecolno 5 il ey i siiallare rowno Jier G

- JGa
>>a=[1 2 3 4,56 7 8910 11 12;13 14 15 16]
A=

1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
13 14 15 16

>>y=reshape(a,2,8)

Y=
1 9 210 3 11 4 12



51361 7 15 7 16

Glgaiall i

Jralad srac) 53 (e G sSall g B Aniall 5 Cogdia 306 (e () sSa 5 A 4ndall oS
Baal g dad (5 glow Lagy o
>>A=[1 2 3],y=[4;5; 6]
A=
123
Y=

(o) B U2 [~

>> dot(x,y)
32
prod j@y\ AR 48 sian Baae) palic i
On dgae S ad e Jualas 223 prod Sl Gld (paes i3 A i A (S
A 4 hadl 85as o saecY)

>>a

o B~ N
w Jd w
o = U

>> prod(a)
Ans=
72 63 40

>> prod(a,2)

Ans=
30



28
216
(O S saelat L e 5 B shead) jealic s i oSay

y=sort(a, r) Q&M\ésggqsbaﬂ\ T | |

rosiall g ¢ paliall gacladll JOAIL Gld siaall palie cad yiy Allall o3 Jaat Cus
3sanll pualie e i il Gada 1 80 Cua ¢ Lasae sl Libea i il DA (e o
) 8 U Y o) yualie e 01 ik 2 080 5

D JGe
>a=[3 5 1;7 0 2;4 7 5]
A=
3 51
7 0 2
4 7 5

>> y=sort(a,1)
Y=

N B oW
N o O
U N -

Lac sl 4asi 5 3 3 gee S aa ¢ Baee Y1 o lalaie ) Lae lial 48 shiaall cagi i o3

>> y=sort(a,2)
Y=

DO PR
U N W
N NN D

Laebal 4 i o8 Cia JS ) aad ¢ Ggiiall e Talade] Laclial 48 siiaall i fi o3
daa e

>> sort (a,3)

??7? error using ==> sort

y=sort(a,r,'decend’)  ( sVl I SV (e ) Aokl cas il



S a¥l (e A siadl) jalic palic (a5 — odle ) Alal) Aol g — Sy Lia
(il Lea 53 3 1 1 el Wl Lndaey 30 <l L) ania s 5SY)
>>a=[1 2 3;4 5 6;7 8 9]

A=

1 2 3

4 5 6

7 8 9

>> y=sort(a,1,'decend’)
Y=

7 8 9

4 5 6

1 2 3

>> y=sort(a ,2,'decend')
Y=

o o W
o U1 N
N b~

AV eiall 2 51 el e Jsd by D sl A & il (e A siead) ) La
rosciall G axd) L alag) 45006 46 sheaall il 18 43 7 saall HLY) o
Cllill md) a5 5 s Cas

daldl) culd ghuaall (4 oS 2.4
sl a1 o3 (pe 9 A8 shian ¢ 5S5 l G laY) (e Ae sans clllia
Claal s W palic apen ) il siiadll -1

: Jla
>> ones(3)
Ans=
1 1 1



>> ones(2,3)

Ans=
1 1 1
1 1 1

>> ones(3)*5
Ans=

5 5 5
5 5 5
5 5 5

>> zeros(3)

Ans=

O 0 O
O 0 O
O 0 O

>> zeros(2,3)
Ans=

O 0O

O 0O

>> zeros(size(a))

Ay jiall i saadll -2

saladl Cild dadl -3

Balae A shias e Jsaall pye sVl alasiul



>> r=eye(3)

R=

1 0 O
0 10
0 01

>>a=[1 2;3 4]
A=

1 2

3 4

>> s1=eye(size(a))
S1=

1 0

01

>> g=eye(3,4)

ocor Q0
= O
= O O
O O O



